



Суданец выдвинул аргумент с огоньком ("Коммерсантъ" от 9 апреля 2009 года)

В Краснодарском краевом суде оглашен приговор уроженцу Судана Фадль-Эль-Мула Мохаммед-Тум Эль Амину, признанному виновным в убийстве жены и сына. Осужденный проведет 15 лет в колонии строгого режима. По мнению следствия, мотивом преступления явились его разногласия с супругой по поводу судьбы их дочерей. Мужчина желал вывезти девочек 1996 и 2002 года рождения в Судан и выдать замуж, получив выкуп за невест. Мать девочек противилась этому, в связи с чем, как полагает следствие, мужчина решил убить жену и сына, устранив препятствия для реализации своего плана.

В пресс-службе Следственного комитета при Прокуратуре РФ по Краснодарскому краю „Ъ“ сообщили, что 40-летний Фадль-Эль-Мула Мохаммед-Тум Эль Амин проживал с женой и тремя несовершеннолетними детьми в частном доме в станице Медведовской Тимашевского района. По данным „Ъ“, уроженец Судана имел два высших образования: он получил специальность микробиолога в Ставропольском университете, а также специальность экономиста в одном из вузов Краснодара. Официального места работы Фадль-Эль-Мула Мохаммед-Тум Эль Амин не имел, ездил на заработки из Тимашевского района в Краснодар.

В ночь с 6 на 7 июня 2008 года, дождавшись, когда его супруга Светлана и младший двухгодовалый сын-инвалид уснут, занес в комнату, где они спали, баллон со сжиженным газом, открыл вентиль и поджег скопившийся в комнате газ. В результате возгорания женщина и ребенок погибли на месте. Сам Фадль-Эль-Мула получил ожог 60% кожи. Перед тем, как поджечь газовый баллон, он разбудил дочерей, вывел их на улицу, вручив одной из них портфель со своими и их личными документами.

По мнению следствия, мотивом преступления явились разногласия супругов по поводу дальнейшей судьбы их дочерей. Мужчина желал вывезти девочек 1996 и 2002 года рождения в Судан, выгодно выдать их замуж, получив по обычаям страны выкуп за невест. Мать девочек противилась этому, в связи с чем, как полагает следствие, мужчина решил убить жену и ребенка-инвалида, устранив препятствия для реализации своего плана.

Евгений Дубин, старший следователь отдела по расследованию особо важных дел СУ СК при Прокуратуре РФ по Краснодарскому краю, рассказал „Ъ“, что в ходе следствия суданец настаивал на том, что поджог газового баллона совершила его жена, якобы находившаяся в невменяемом состоянии по причине семейных конфликтов и собиравшаяся покончить жизнь самоубийством.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

Представитель краевого суда Андрей Осташевский сообщил, что от рассмотрения дела судом присяжных подсудимый отказался. Собранные следственными органами СКП доказательства суд признал достаточными для вынесения обвинительного приговора Фадль-Эль-Мула Мохаммед Тум Эль Амину. Подсудимый признан виновным в совершении преступления, предусмотренного пунктами «а», «в», «е» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц, убийство лица, заведомо для виновного, находящегося в беспомощном состоянии, совершенное общеопасным способом).

В ходе судебного процесса представитель прокуратуры попросил суд назначить Фадль-Эль-Мула Мохаммед Тум Эль Амину наказание в виде лишения свободы на срок 14 лет, приговор оказался более суровым. Обжаловать приговор прокуратура края не намерена.

Анна Перова,

09 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/folder/878558/item/878575>